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ATA DA 10.ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
DESENVOLVIMENTO RURAL SUSTENTÁVEL (CMDRS) 2022 

 

 

Ao dia treze do mês de abril de dois mil e vinte e dois, às 14h15 min horas, nas instalações 

da Secretaria de Desenvolvimento Econômico, Trabalho e Turismo de Sorocaba, Avenida 

General Osório nº 1840 - Vila Barão realizou-se presencial a 10.ª Reunião Ordinária do 

Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural e Sustentável (CMDRS). Estiveram presente, 

Helenir Rosa Lima (SEDETTUR); Jackeline Mauricio dos Santos (SEDETTUR); Juliana 

Vieira Pinto (SEDETTUR); Régyla Larisa Cabral Mendonça (SEMA); Giovana Polizello 

Machado (SERIM); Iwao Akamatsu (SENAR); Pedro Menezine de Morais (SINDICATO 

RURAL); Claudinei Natal Bernardino (CCPRA); Pedro Paifer (AGRICULTURA 

FAMILIARES); 

.Pauta 1: Devolutia O presidente Iwao Iniciou a reunião perguntou qual era a pauta 

da reunião, a Sra. Jackeline iniciou a apresentação 1.º tópicos as devolutivas, da 

reunião com a SEDU, foi feito um ofício para secretário explicando as últimas 

demandas e o próprio já encaminhou ao secretário da Sedu e ao Prefeito. O Sr. 

Caludinei pediu a palavra e falou sobre o chamamento publico da merenda sobre o 

edital, a Sra. Helenir falou que o prazo os para impugnação do edital não foi feito em 

dia que temos agora  que observar o andamento deste edital e que os secretários 

estão cientes e observando o andamento do processo. 2.º tópico e sobre as Hortas 

comunitárias, que hoje contamos com a ajuda da Casa da Agricultura e das 

Universidades, que o projeto e a regulamentação da lei estão em andamento. 

Pauta 2. Pedido da Campanha “Campo Limpo” – A Sra. Jackeline explicou que 

Seção de Agricultura recebeu um requerimento do Vereador Cristiano Passos 

pedindo que seja feito uma conscientização e criação de um local para o descarte 

dos resíduos dos agricultores, a campanha Campo Limpo e pede ajuda do Conselho 

para o maior entendimento e formulação. O Sr. Iwão falou que Normalmente as 

empresas fornecedoras têm logística reversa que o próprio local tem o ponto de 

descarte, que seria interessante fazer uma campanha para conscientizar a 

importância do descarte correto. A Sra. Régyla falou hoje na Sema só existe um 

programa para o descarte de pilhas e lâmpadas. Os conselheiros Pedro Paifer e 

Claudinei falaram que existe um ponto na rodovia que vai para Porto Feliz que 

recolhe estes descartes e hoje eles fazem os descartes de suas propriedades neste 

local. O ponto encontra se em funcionamento e que os descartes podem ser feito 
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duas vezes na semana de segunda e sexta. Ficou acertado em fazer um estudo da 

melhor forma para realização da Campanha “Dia do Campo Limpo”. 

O Sr. Pedro Menezine pediu a Palavra falou que o Sindicato Rural entregou para 

câmara para ser visto a forma que estão analisando os pedidos de isenção do IPTU 

das propriedades rurais. O Sr. Claudinei pediu a palavra falou sobre os cursos que 

serão administrados na Central das Cooperativas e pediu para ajudar a divulgar os 

cursos. O Presidente encerrada a reunião do conselho gradece a presença de todos os 

presentes e encerra a reunião, às 16h00 horas se encerra a 10.ª Reunião ordinária e, para 

constar, eu Jackeline Mauricio dos Santos, lavrei a presente ata. 

 

 

Sorocaba, 25 de abril de 2022. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


